

Состав населения земли

Выполнила ученица 11А класса
Сульгина Дарья

Население Земли —
непрерывно
возобновляющаяся в процессе
воспроизводства
совокупность людей (населени
я), живущих на Земле в целом.
На начало июля 2017 года
численность населения Земли
превысила, по
оценкам, 7,55 млрд человек.



Вплоть до 1970-х годов численность населения мира росла по гиперболическому закону; с 1990 года наблюдается замедление темпов роста населения Земли, в 1990 году прирост составил 87,4 млн. Тем не менее численность населения в абсолютном выражении продолжает быстро увеличиваться (в 2002 году — на 74 млн, в 2014-м — на 87 млн), хотя относительный прирост в 2000-х годах сократился почти вдвое по сравнению с показателем 1963 года, когда он достиг пикового значения (2,2 % в год).

По данным ООН, в 1994—2014 годах количество людей старше 60 лет удвоилось, и уже в 2014 году количество пожилых людей в мире превысило число детей в возрасте до пяти лет.

В 2009 году впервые за всю историю человечества численность городского населения сравнялась с численностью сельского, составив 3,4 млрд человек. И далее ожидается, что всё большая часть мирового населения будет представлена горожанами (то есть городское население продолжит расти быстрее, чем население мира в целом), что подтверждается и последними (на 2013 год) данными.

В 2010 году около 60 % населения мира проживало в Азии, 15,5 % в Африке, 10,4 % в Европе. В 2050 году, по среднему варианту прогноза ООН, свыше половины населения мира будет проживать в Азии, 25 % — в Африке, 8,2 % — в Латинской Америке, 7,4 % в Европе, 4,7 % в Северной Америке.

В начале 2014 года на 47-й сессии Комиссии ООН по народонаселению и развитию в докладе генерального секретаря ООН Пан Ги Муна было заявлено, что численность населения Земли достигла 7,2 млрд человек.

Учёные из ООН и Вашингтонского университета утверждают, что население Земли к 2100 году составит 11 миллиардов человек.



Самое крупное в мире государство по численности населения — Китай, после 2025 года, возможно, его догонит Индия; до 1991 года третьим по численности населения был Союз Советских Социалистически Республик, после его распада третьими стали США, которые после 2006 года имели население около 300 млн чел. (больше, чем страны СНГ вместе взятые); Индонезия, Бразилия занимают четвертое и пятое место по численности населения; Пакистан, Бангладеш, Нигерия, Россия занимают шестое, седьмое, восьмое и девятое места соответственно.

Население земли по расам

На шести континентах земного шара проживает много национальностей, но население земли в основном представляют 4 расы:

европеоидная;
монголоидная;
негроидная;
австралоидная.



Безусловно, первая группа в основном проживает в Европе, вторая в Азии, негроиды преобладают в Африке, а австралоидная группа населяет Австралию. Однако к основным группам относится только 70 процентов населения, остальные 30 составляют группы, образовавшиеся в результате расовых смешений. Так появились группы метисов, мулатов и самбо. Расовые группы проявляются в племенах, народностях, нациях. На земном шаре можно встретить народность, численность населения которой не более 1000, в то время как численность китайцев давно уже превысила миллиардный рубеж.

Население земли составляет группу, говорящую на множестве языков, представленных языковыми семьями и языковыми группами. Индоевропейская семья является самой большой, на этих языках говорит более половины населения всего мира, это:

английский;

хинди;

испанский;

русский;

бенгальский;

португальский;

немецкий;

французский.



Население Земли 2016

На конец 2016 года, население Земли составляло 7 486 520 598 человек. За 2014 год население Земли увеличилось приблизительно на 88 744 236 человек. Учитывая, что население Земли в начале года оценивалось в 7 397 776 362 человека, годовой прирост составил 1.20 %. Вот основные демографические показатели земли за 2016 год:

Родившихся: 146 469 220 человек

Умерших: 57 923 546 человек

Естественный прирост населения: 88 545 673 человека

Мужчин: 3 776 259 639 человек (по оценке на 31 декабря 2016 года)

Женщин: 3 710 260 959 человек (по оценке на 31 декабря 2016 года)

4 042 721 123 человека живёт в городских районах (54 % всего населения земли)

3 443 799 475 человек живёт в сельских районах (46 % всего населения земли)

Спасибо за внимание!